
اخبار پلیس

گروه حوادث:  کشف جسد مرد جوان پای تیر چراغ برق راز یک 
سرقت مرگبار را برای پلیس فاش کرد.

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، ساعت 8 صبح 31 فروردین، 
گزارش کشف جسد مرد جوانی در کنار تیر چراغ برق به بازپرس 
محسن اختیاری اعام شد. باتوجه به اعام کلانتری، جسد 
متعلق به مردی حدوداً 25 ساله بود که آثار خونریزی و خراش 

روی بدنش داشت.
از آنجایی که احتمال می‌رفت مرد جوان قربانی یک جنایت شده 

باشد بازپرس جنایی و تیم بررسی صحنه جرم راهی محل شدند.
در تحقیقات میدانی هویت مرد جوان بدست نیامد و هیچ کدام 
از اهالی او را نشناختند. باتوجه به محل قرار گرفتن جسد در کنار 
تیر چراغ برق این فرضیه مطرح شد که مرد جوان برای سرقت 
کابل برق به آنجا رفته و حین سرقت دچار برق گرفتگی شده و 

جانش را از دست داده است.
برای اطمینان از این فرضیه، استعلام از اداره برق صورت گرفت 
و آنها اعلام کردند قسمتی از برق منطقه در زمان تقریبی مرگ 

مرد جوان قطع شده است اما این فرضیه زمانی پررنگ شد که 
مأموران پلیس در بازرسی میدانی انبردستی پیدا کردند که متعلق 
به متوفی بود. متخصصان پزشکی قانونی نیز اعام کردند که آثار 
خراشیدگی روی بدن مرد جوان، ناشی از سقوط او بوده و علت 
اولیه مرگ سقوط از ارتفاع اعلام شد. بدین ترتیب پرونده‌ای 
که به نظر می‌رسید جنایی باشد، کلاسه حادثه به خود گرفت و 
جسد به دستور بازپرس شعبه اول دادسرای امور جنایی پایتخت 

به پزشکی قانونی انتقال داده شد.

پایان شوم سرقت کابل برقپایان شوم سرقت کابل برق

 گروه حوادث: مرضیه همایونی/ 
زن جوان که با همدستی مردی غریبه 
می‌خواست شوهرش را گوشمالی 

دهد، نسخه قتل او را پیچید.
به گزارش »ایران«، چندی قبل مرد 
جوانی در مراجعه به پلیس از ناپدید 
شدن برادرش خبر داد و گفت: »برادرم 
محسن از دیشب ناپدید شده است. 
مهوش، همسر برادرم می‌گوید که او 
شب گذشته برای میهمانی به خانه 
یکی از دوستانش رفته و دیگر برنگشته 
است. تلفن همراهش خاموش است 
و به محل کارش هم نرفته، احتمال 
می‌دهیم برای محسن حادثه‌ای رخ 

داده باشد.
به دنبال شکایت مرد جوان تحقیقات 
پلیسی آغاز شد و در بررسی‌های اولیه 
تیم تحقیق به سراغ مهوش رفته و زن 
جوان همان اظهارات برادر شوهرش 

را تکرار کرد.«
در گام بعدی به سراغ دوست محسن 
رفتند اما وی گفت: »قرار بود محسن 
به میهمانی خانه من بیاید، اما نیامد 

و تلفن را هم جواب نداد.«

اختلاف خانوادگی
در ادامه تحقیقات کارآگاهان جنایی 
پی بردند که مهوش و همسرش با 
هم اختاف داشته و این احتمال 
مطرح شد که زن جوان واقعیت را 

نمی‌گوید و در ناپدید شدن همسرش 
نقش دارد. این فرضیه در حالی مطرح 
شد که تیم تحقیق پی بردند زن جوان 
با مردی به نام احمد ارتباط پنهانی 
دارد. بنابراین بازپرس جنایی دستور 
بازداشت احمد و مهوش را صادر کرد. 
مرد میانسال که دستش را رو شده 
می‌دید به قتل محسن اعتراف کرد.

جنایت هنگام فرار
مرد جوان گفت: »مدتی قبل مهوش را 
به عنوان مسافر سوار خودروام کردم و 
با هم آشنا شدیم او برایم تعریف کرد 
که همسرش مدام او را کتک می‌زند و 
از دست رفتارش ناراحت بود بعد هم 
از من خواست اگر می‌توانم شوهرش 

را گوشمالی دهم.«
مرد جوان ادامه داد: »طبق نقشه شب 
حادثه قرار بود محسن به میهمانی 
برود، مهوش خانه را ترک کرد و در 
ورودی را باز گذاشت. من به همراه 
دو نفر از دوستانم وارد خانه شده و 
دست و پای او را بستیم و با زور داخل 
صندوق عقب خودرو انداختیم و 
به خانه‌ام بردیم و شکنجه دادیم، 
اما محسن از فرصت استفاده کرد 
و تصمیم به فرار گرفت. من هم 
برای اینکه جلوی فرار او را بگیرم 
با چاقو به او حمله کردم. ضرباتی 
که من وارد کردم مرگ محسن را 

رقم زد. ترسیده بودم، قصدم کشتن 
نبود و ناخواسته قاتل شده بودم. 
جسد را داخل خودروام گذاشتم و به 
سمت شمال کشور حرکت کردیم. 
هوا تاریک بود و جسد را در جاده رها 
کردیم اما نمی‌دانم دقیقاً کجا جنازه 

را انداختیم.«
 با اظهارات مرد جوان، تحقیقات از 
مهوش نیز ادامه یافت اما زن جوان 
منکر شد و گفت در این ماجرا نقشی 
نداشته و احمد بدون هماهنگی با او 

جنایت را رقم زده است.
به دستور بازپرس جنایی تحقیقات 
برای دستگیری دو همدست احمد و 
کشف جسد ادامه دارد و متهمان نیز 

در اختیار اداره آگاهی قرار گرفتند.

گروه حوادث / کامران علمدهی: پسر معتاد که به خاطر پول مواد، پدرش را 
به قتل رسانده و برادرش را تا یک قدمی مرگ کشانده بود با رضایت اولیای 

دم از جنبه عمومی جرم محاکمه شد.
به گزارش »ایران«، یک‌سال قبل مأموران پلیس از قتل مردی 75 ساله 
به دست پسر معتادش با خبر شدند وقتی مأموران به محل حادثه رفتند 
مشخص شد عامل قتل پسر کوچک‌تر مقتول بوده و او برادر بزرگترش را نیز 
با چاقو مجروح کرده است. با دستگیری متهم وی به اداره پلیس منتقل شد.

پسر مجروح نیز بعد از بهبودی نسبی به مأموران گفت: »برادرم سال‌هاست 
که به مواد مخدر اعتیاد دارد و پدرم او را چندباری در بیمارستان بستری کرد 
اما برادرم بعد از اینکه از بیمارستان مرخص می‌شد دوباره به سراغ مواد 
می‌رفت و پول آن را هم از پدرم می‌گرفت. روز حادثه پدرم نان خریده بود 
و به خانه آمد که برادرم به سراغش رفت و تقاضای دریافت پول برای خرید 
مواد مخدر کرد. پدرم در جواب گفت پول ندارم. اما او دست بردار نبود. 
من برای حمایت از پدرم وارد درگیری شدم و به برادرم گفتم دست از سر 
این پیرمرد بردار اما ناگهان برادرم چاقو کشید و به من حمله کرد و ضربه‌ای 
به گردنم زد. بعد هم پدرم را زد من خودم را کشان کشان به جلوی در خانه 
همسایه رساندم و کمک خواستم و بعد هم بیهوش شدم. در بیمارستان 

وقتی به هوش آمدم متوجه شدم پدرمان فوت کرده است.«
با اعتراف متهم به قتل، برادرانش به عنوان اولیای دم درخواست قصاص کردند 
اما مدتی بعد و پیش از جلسه دادگاه رضایت خودشان را اعلام کردند و پرونده برای 
رسیدگی از جنبه عمومی جرم به شعبه 9 دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه اولیای دم اظهار کردند چون برادرشان در زمان وقوع قتل 
حال طبیعی نداشته و بیماری روحی نیز داشته از قصاص او گذشت کرده‌اند.
پس از آن متهم به جایگاه رفت و گفت: »من در لحظه حادثه اصلاً در حال 
خودم نبودم وقتی دستگیر شدم تازه فهمیدم چه اشتباهی کردم. پدرم مرد 
خوبی بود و نمی‌خواستم او را بکشم. حالا هم شرمنده برادرانم هستم و از 

کاری که انجام داده‌ام پشیمانم.«
با پایان جلسه قضات برای صدور رأی وارد شور شدند.

  همدستی مرگبار  زن و مرد غریبه
 برای گوشمالی شوهر

 بخشش پسر معتاد 
پدر سالخورده در قتل 
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دستگیری صدها متهم و کشف هزاران سلاح و تجهیزات جاسوسی
گروه حوادث: فرمانده کل انتظامی کشور اقدامات پلیس در حوزه‌های امنیتی و اجتماعی از 
جمله مقابله با سارقان و اغتشاشگران، رصد و دستگیری عوامل فعال در فضای مجازی و مرتبط 

با گروه‌های تروریستی و کشف گسترده ساح و تجهیزات جاسوسی در کشور را تشریح کرد.
سردار احمدرضا رادان در یک برنامه تلویزیونی گفت: »در جریان تحولات اخیر، برخی از مقرهای 
انتظامی و مرزبانی در استان‌های مرزی مورد هدف دشمن قرار گرفت که هدف از این اقدامات، 
ایجاد بستر برای نفوذ اشرار، عناصر ضدانقلاب و وطن‌فروشان به داخل کشور بود. با تغییر سریع 
تاکتیک‌ها و بهره‌گیری از تجربیات گذشته، نیروهای انتظامی و مرزبانی توانستند این تهدیدات 
را به‌خوبی مدیریت کنند و اجازه تحقق اهداف دشمن را ندهند، امنیت مرزها در شرایط کنونی 

قابل مقایسه با گذشته نیست.«
فرمانده کل انتظامی کشور با اشاره به اقدامات پلیس در شرایط خاص کشور اظهار کرد: »در شرایطی 
که مردم درگیر دفاع و میدان‌داری هستند، به هیچ عنوان قابل قبول نیست عده‌ای به خود اجازه 
تعرض به اموال مردم را بدهند. بر اساس قولی که پیش‌تر داده بودیم، با سارقان برخورد قاطع انجام 
شد و تاکنون بیش از ۷۸ نفر از سارقان با اقدام مسلحانه همکاران ما زمینگیر، دستگیر یا از چرخه 
جرم خارج شده‌اند. این پیام روشن پلیس است که در زمان جنگ، امنیت مردم خط قرمز ماست 

و هرگونه تعدی به اموال شهروندان با شدیدترین برخورد مواجه خواهد شد.«
سردار رادان در ادامه به اقدامات پلیس در فضای مجازی اشاره کرد و گفت: »در این حوزه نیز 
حدود ۹۰۰ نفر که اقدام به تشویش اذهان عمومی می‌کردند، شناسایی شدند و مورد رصد و نفوذ 
اطلاعاتی قرار گرفتند. از این تعداد، بیش از ۴۰۰ نفر که تصاویر و اطلاعات از محل‌های اصابت 
منتشر می‌کردند، دستگیر شدند. در میان این افراد، کسانی بودند که علاوه بر ارسال تصاویر، 
اقدام به ارائه گرا به دشمن می‌کردند و نتایج اقدامات خود را نیز منتشر می‌کردند که این افراد 

نیز شناسایی و بازداشت شدند.«
فرمانده کل انتظامی کشور همچنین از برخورد با جریان‌های معاند در فضای مجازی خبر داد و 
گفت: »بیش از ۷۰۰ نفر از عناصر فعال در جریان‌های سلطنت‌طلب که اقدام به فعالیت‌های 

ضد امنیتی می‌کردند، دستگیر شده‌اند و این روند همچنان ادامه دارد.«
سردار رادان افزود: »در حوزه مقابله با تجهیزات غیرمجاز نیز بیش از ۲۰۰ نفر که در زمینه استفاده 

و توزیع تجهیزات ارتباطی خاص فعالیت داشتند، دستگیر شدند.«
وی با اشاره به کشفیات گسترده در حوزه ساح و تجهیزات گفت: بیش از 3 هزار قبضه سلاح کشف 
شد و همچنین مقادیر قابل توجهی فشنگ جنگی و ساح سرد که در حال ورود به کشور بود، 
ضبط شد. در همین رابطه بیش از ۶۱ هزار و ۲۰۰ نفر از متخلفان نیز دستگیر شدند. با تلاش‌های 
اطلاعاتی صورت‌گرفته، بیش از 6 هزار قلم تجهیزات جاسوسی که برای فعالیت‌های خرابکارانه وارد 
کشور می‌شد، شناسایی و توقیف شد و عوامل مرتبط با آن نیز دستگیر شدند. این تجهیزات شامل 
ردیاب‌ها، دوربین‌های مخفی، آشکارسازهای جاسوسی، سیم‌کارت‌های خاص، میکروفن‌های بسیار 

کوچک، دوربین‌های مداربسته خاص و تجهیزات پیشرفته ارتباطی بوده است.«
 

هشدار درباره ارسال پیام به شبکه‌های معاند
مرکز اطلاع‌رسانی فرماندهی انتظامی تهران بزرگ ارسال هرگونه فیلم، عکس و موقعیت اماکن 

حساس به شبکه‌ها و کانال‌های معاند را غیرقانونی خواند.
پلیس در اطلاعیه‌ای با تأکید بر ضرورت حفظ امنیت ملی، به شهروندان هشدار داد که در شرایط 
حساس کنونی حتی در شرایط به اصطلاح آتش‌بس، ارسال هرگونه فیلم، عکس، موقعیت اماکن 
حساس و نیروهای نظامی و امنیتی به شبکه‌ها و کانال‌های فاقد صلاحیت، به ویژه شبکه‌ها 
و کانال‌های معاند از قبیل ایران اینترنشنال، من و تو، وحید آنلاین و سایر مشابه‌ها، اقدامی 

غیرقانونی و تهدیدی علیه امنیت کشور محسوب می‌شود.
این مرکز ضمن یادآوری اینکه شناسایی و برخورد با این افراد در دستور کار پلیس و سایر نهادهای 
امنیتی قرار دارد، از مردم فهیم و مسئولیت‌پذیر درخواست کرد تا با هوشیاری و دقت، در عدم 
انتشار اطلاعات حساس همچون گذشته با پلیس و سایر نهادهای امنیتی کشور همکاری کنند 

و از اقدامات مغایر با امنیت ملی پرهیز نمایند.

‏1 - رقیب فالوده در تابستان! - اداره پست سابق
2 - بیطار - لکنت ناگهانی زبان - مقصود

3 - آخرین نازی - مرد اول - چرخیدن - گوشت آذری
4 - جلوی مو - کلمه شرط - خواهر

5 - از شرکت‌های هواپیمایی - مملو - هر ده ریال
6 - ستم - جانور تک‌سلولی - نظیر

7 - زادگاه موسیقی سبک بلوز - رَوادید - جنس کندوی عسل
8 - مخفف شاد - روشی برای توسعه - پاروی قایقران

9 - نوعی آچار - پناهگاه - تالابی دیدنی در آذربایجان غربی 
در40 کیلومتری جاده بوکان به میاندوآب

10 - ریاکار - برگه کوچک مقوایی - محصول آتش
11 - تیمی در لیگ برتر همین فصل - ضد »تلخ« - الفت

12 - رقم اول از سمت راست عدد - تربت - برتری
- بوی کهنگی - خودروی سواری - شیشه کوچک   13

زاییدن  - آزمایشگاهی 
14 - خراش و ریش - قوم ایرانی - فرمانده و ناخدای کشتی

15 - کسی که در هر کار و هر هنری دست دارد - از تقسیمات 
زمان

‏1 - شاداب - کمپانی تولید کننده نرم‌افزارهای گرافیکی و تحت وب
2 - بازیگر سریال »بن و کیت« - بی‌چیزی - شهر استان بوشهر

3 - خودآرایی - ظاهر عمارت - عنوانی برای نشان دادن ارادت 
و اخاص به فردی که دارای مقام مهمی است - لهیب آتش

4 - جذام - یار »آفتابه« - نشانه‌ها
5 - فهرست غذا - فرزند نبیره - بخشی از رودخانه

6 - خانه سنگ‌پشت! - تومان خودمانی - اندک
7 - دارای محصول یا میوه - کشور کعبه کوهنوردان - سازه‌ای 

برای ایجاد حصار
8 - شگرد - بازیگر فیلم »قتل عمد« - حرف تمسخر

9 - طایفه - پوسته‌های سفیدرنگ و ریزی در موی سر - کمک ‌کننده
10 - نهی کننده - هراسان - آفتاب

11 - پیاله چای‌خوری - مخفیانه خودمانی - سره
12 - واهمه - امر به یافتن - کاغذ ضخیم

13 - چاشنی گوجه‌ای - پیشروی خشکی در آب - تصمیم قاضی 
- شهر »بلژیک«

14 - سخن بی‌عمل - اما - فیلمی از مصطفی تقی‌زاده
ع تهویه ‌مطبوع - تجددطلب 15 - مختر

1 - مقروض و مدیون - میمون باهوش آفریقایی
2 - دریچه هوا در موتور اتومبیل - کشور »کوالالامپور« - سگرمه

3 - موضوع - نام مردانه - مداد باریک‌نویس - ابر غلیظ
4 - کشوری در آسیا - حرفی که از دهان بیرون آید - وسیله تنیس

5 - شهر دوچرخه‌ها - این شهر در جنوب استان اصفهان واقع شده 
و از قطب‌های توریستی این استان می‌باشد - محیط آشفته و ناآرام

6 - آمار، تعداد - خونریز - پیوند ازدواج
7 - با »چانه« آید - امر به گشودن - آهسته - گیاه سرشوی

8 - ژانری برای سریال
9 - رواندازی برای خواب - مقام معتبر - دیوار بلند - سطح داخلی 

دست یا پا
10 - نمایش با ساز و آواز - ترشحات دهان - بدون آستر

11 - تاش برای پیشی جستن - آزار یا آسیب رساندن - نوعی 
شمشیر در ورزش

12 - ستاره‌شناسی - به‌یکباره - علامت اعشار
13 - نفس بلند - کبوتر خانگی - با »سوز« آید - لنگه بار

14 - بانگ و صدای ‌بلند - پشه مالاریا - بیشه‌زار نی
15 - از نشریات - پایتخت »قزاقستان« و یکی از شهرهای سرد دنیا

1 - در زیست‌شناسی سلولی »ارگانل« را گویند - رمان کوتاه 
»شارل بودلر«

2 - لقب حضرت ابراهیم)ع( - اساس - وداع فرنگی
3 - سازی عرفانی - ابزاری‌ که‌ در را با آن ‌به چهارچوب ‌وصل‌ 

می کنند - گویش - نیلوفر
4 - جوش غرور جوانی - شهربازی تهران - 92 سانتیمتر

5 - شیوه - سرزنش - شرف و عفت
6 - پدر - راه یافتن و نفوذ - رونده

7 - ضمیر سه‌کیلویی! - گذرگاه مسافر در فرودگاه - فرشته 
خوبی‌ها - سایر

8 - فیلمی از علی ملاقلی پور
9 - از گناهان - همگام و همراه - قربانی - لقب »فرگوسن«

10 - حریفان - سرباز نیروی دریایی - ماری خطرناک
11 - اثر »کریستوفر پائولینی« - شب‌های عرب - نوعی آچار

12 - تکنولوژی جدید قرن - فارسی روزگار ما - روبیان
13 - خرس - پشت سر هم - شکوفایی و پیشرفت - جوی خون

14 - طرز و قاعده - دختر امپراطور یونان - فارسی »آیفون«
15 - بندبازی - فیلمی به کارگردانی »کریس وج«
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